


LightKer

La massima forza del Gres Porcellanato in un minimo spessore.
Sil Ceramiche propone un’innovativa gamma di lastre di grande formato e dallo spessore ridotto, ampliando le prospettive progettuali dell’interior 
design contemporaneo. Con queste caratteristiche vengono proposte ben 9 serie differenti che spaziano dal classico al moderno sfruttando la 
grande varietà di colori e disegni. Marmi, legni, graniglie e pietre fanno di Lightker una gamma adatta a qualsiasi tipo di ambiente e a qualsiasi 
tipo di situazione.

The maximum strength of porcelain stoneware in a minimum thickness.

Sil Ceramiche offers an innovative range of large-format slabs with reduced thickness, expanding the design perspectives of contemporary 
interior design. With these features, 9 different series are offered, ranging from classic to modern, taking advantage of the great variety of 
colors and designs. Marble, wood, graniglia tiles and natural stones make Lightker suitable for any type of environment and any situation.

La force maximum du grès cérame dans une épaisseur minimum.

Sil Ceramiche propose une gamme innovante de dalles grand format d’épaisseur réduite, élargissant les perspectives projectuelles du interior 
design contemporain. Avec ces caractéristiques, même 9 séries différentes sont proposées, qui vont du classique au moderne, en exploitant  
la grande variété de couleurs et de designs. Marbres, bois, ceramiques en graniglia et pierres font de Lightker une gamme apte à tout type 
d’environnement et à tout type de situation.
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Nasce dalla necessità del recupero e dalla revisione funzionale. Irregolare, 
robusto e deciso, uno stile avanguardistico che miscela elementi di design 
di più epoche in una convivenza armoniosa, dando vita ad ambienti senza 
compromessi.

It arises from the need of recovery and functional review. 
Irregular, instinctive and resolved, an avant-garde style that mixes the 
designs of different eras in a harmonious coexistence, giving life to 
uncompromising environments.

Il naît du besoin de récupération et de révision fonctionnelle.
Irrégulier, instinctif et résolu, un style avant-gardiste qui mélange 
les dessins de différentes époques dans une coexistence harmonieuse, 
donnant vie à des environnements sans compromis.

INDUSTRIAL

6 mm R 10V 3

Tecnologia Digitale   
Digital Technology  

Technologie Numérique

4 COLORI - COLOURS - COULEURS   

1 SUPERFICIE - SURFACE - SURFACE

SHELLICE SANDAL GUNSMOKE

NATURALE

1 FORMATO - SIZE - FORMAT 

120x270

Interno 
Indoor 

Intérieur

Gres Porcellanato colorato in massa - Rettificato, monocalibro
Full body coloured porcelain stoneware - Rectified, monocaliber

Grés cérame coloré dans la masse - Rectifié, monocalibre

Indoor
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LIGHTKER

RIVESTIMENTO: INDUSTRIAL  GUNSMOKE 120x270 - 471/4”x1069/46”  PAVIMENTO:  INDUSTRIAL  GUNSMOKE 120x120 - 471/4”x 471/4” 
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INDUSTRIAL



LIGHTKER

RIVESTIMENTO: INDUSTRIAL  SANDAL 120x270 - 471/4”x1069/46”  PAVIMENTO:  INDUSTRIAL  SANDAL 120x120 - 471/4”x 471/4” 
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Formati - Sizes Pz./Box Mq./Box Kg./Box Box/Pallet Mq./Pallet Kg./Pallet

120x270 - 471/4”x1069/46” 6mm - - - - 64,80 972,00

IMBALLI - PACKAGING - EMBALLAGES

COLORI DISPONIBILI - AVAILABLE COLOURS - COLORI DISPONIBILI  

Industrial Shell

120x270 - 471/4”x1069/46”

Industrial Ice

120x270 - 471/4”x1069/46” 63 63

Industrial Sandal

120x270 - 471/4”x1069/46”

Industrial Gunsmoke

120x270 - 471/4”x1069/46”63 63 

NOTE:
Costo vassoio formato 120x270: 90,00€. Per ordini inferiori ad una paletta (51,84 mq.) del formato 120x120: saranno aggiunti 30,00€ di spesa per imballo. 
Price for wooden tray in size 120x270: 90,00€. For orders in quantities lower than 1 pallet in 120x120 cm (51,84 mq) a fixed charge of 30,00€ for packing costs applies.
Prix pour la caisse en format 120x270 : 90,00€. Pour commandes en quantités inférieures à la palette de 120x120 cm (51,84 mq) une contribution de 30,00€ pour les frais 
d’emballage sera facturé. 

Posa con doppia spalmatura: stendere la colla su fondo e su materiale. Materiale da posarsi con fuga di almeno 2 mm.
Double spreading technique: spread the adhesive both on the surface (wall/floor) and on the tile. Tiles must be installed with at least 2 mm joint.
Pose à double encollage, étaler la colle soit sous le carreau soit sur le lit de pose. Produit à poser avec un joint minimum de 2 mm.

INDUSTRIAL

Tutti i colori disponibili anche in spessore10mm nei formati 30x60, 30x90, 60x60, 60x120, 90x90 e 120x120.
All colors also available in thickness 10mm in size 30x60, 30x90, 60x60, 60x120, 90x90 and 120x120.
Tous coloris disponibles aussi en épaisseur 10mm en format 30x60, 30x90, 60x60, 60x120, 90x90 et 120x120.
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L’interpretazione di artisti del design delle opere dei grandi maestri della 
lavorazione del metallo, di cui Jean Prouvé fu pioniere, è l’ispirazione che ha dato 
vita a I Metalli. Colore e texture dell’industrializzazione di inizio secolo vengono 
rivisitati in chiave neo-urbana, divenendo interpreti di un gusto sperimentale e 
d’avanguardia.  

The artist designers interpretation of the great masterpiece of the most famous 
teachers of the workmanship of the metal, of which Jean Prouvé was one of the 
pioneer, is the inspiration that leaded to the creation of the collection I Metalli. Color 
and texture of the industrialization of the beginning of last century are revisited in 
neo-urban key, becoming interpreters of an experimental taste and avant-garde.     

L’interprétation d’artistes du design des oeuvres des grands maîtres du travail du 
métal dont Jean Prouvé fut pionnier, est l’inspiration qui a donné vie à I Metalli. 
Couleur et texture de l’industrialisation de début siècle ils sont revisités en clé grain 
de neo-urbaine, en devenant interprètes d’un goût expérimental et d’avant-garde.
          

I METALLI 5

5,5 mm R 9PEI 5V 3

Tecnologia Digitale   
Digital Technology  

Technologie Numérique

3 COLORI - COLOURS - COULEURS   

1 SUPERFICIE - SURFACE - SURFACE

WHITE
PLATINUM

BROWN
CORTEN

BLACK
IRON

NATURALE

2 FORMATI - SIZES - FORMATS 

100x300 100x100

Interno - Esterno per rivestimento facciate
Indoor - Outdoor for external wall cladding

Intérieur - Extérieur pour le revêtement des façades

Gres Porcellanato colorato in massa - Rettificato, monocalibro
Full body coloured porcelain stoneware - Rectified, monocaliber

Grés cérame coloré dans la masse - Rectifié, monocalibre

Indoor
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LIGHTKER

RIVESTIMENTO: I METALLI 5 BROWN CORTEN 100x300 - 391/4”x1187/64”  PAVIMENTO: SHABBY GLAM RETT. 20x160 - 73/4”x63”
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I METALLI 5

Formati - Sizes Pz./Box Mq./Box Kg./Box Box/Pallet Mq./Pallet Kg./Pallet

100x300 - 391/4”x1187/64” 5,5 mm - - - - 39,00 614,00

100x100 - 391/4”x391/4” 5,5 mm 2 2,00 28,40 25 50,00 710,00

IMBALLI - PACKAGING - EMBALLAGES

COLORI DISPONIBILI - AVAILABLE COLOURS - COLORI DISPONIBILI 

I Metalli 5 Brown Corten

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

I Metalli 5 White Platinum

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

63 63
63 63 

I Metalli 5 Black Iron

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

63 
63 

NOTE:
Costo vassoio formato 100x300: 60,00€. 
Per ordini inferiori a 15 mq.: saranno aggiunti 30,00€ di spesa per imballo. 
Price for tray in size 100x300: 60,00€. 
For purchase lots lower than 15sqmt: 30,00€ will be added as packing charges.  
Prix pour le plateau à format 100x300: 60,00€. 
Pour commandes inférieures à 15 m.c.: 30,00€ seront ajoutés comme frais d’emballage.  

Posa con doppia spalmatura: stendere la colla su fondo e su materiale. Materiale da posarsi con fuga di almeno 2 mm.
Double spreading technique: spread the adhesive both on the surface (wall/floor) and on the tile. Tiles must be installed with at least 2 mm joint.
Pose à double encollage, étaler la colle soit sous le carreau soit sur le lit de pose. Produit à poser avec un joint minimum de 2 mm.

I colori White Platinum e Black Iron sono disponibili anche nel formato 80x80 cm con spessore 10mm 
White Platinum and Black Iron are also available in size 80x80 cm with thickness 10mm
Les couleurs White Platinum and Black sont disponibles aussi en 80x80 cm avec épaisseur 10 mm
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Un’idea che ispira un progetto, le immagini suggerite dalla creatività prendono 
forma e si concretizzano in una realtà che trasmette emozioni.

An idea that inspires a project, images suggested by the creativity take shape and 
become concrete in a reality that creates emotions.

Une idée qui inspire un projet, les images suggérées par la créativité prennent 
forme et se concrétisent dans une réalité qui transmet émotions.
          

WOODSTRIPES 5

5,5 mm R 9PEI 5V 3

Tecnologia Digitale   
Digital Technology  

Technologie Numérique

4 COLORI - COLOURS - COULEURS   

1 SUPERFICIE - SURFACE - SURFACE

COOLWARM DARK WHITE

NATURALE

3 FORMATI - SIZES - FORMATS 

100x300 100x100 50x150

Interno - Esterno per rivestimento facciate
Indoor - Outdoor for external wall cladding

Intérieur - Extérieur pour le revêtement des façades

Gres Porcellanato colorato in massa - Rettificato, monocalibro
Full body coloured porcelain stoneware - Rectified, monocaliber

Grés cérame coloré dans la masse - Rectifié, monocalibre

Indoor
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LIGHTKER

PAVIMENTO: WOODSTRIPES 5 COOL 100x100 - 391/4”x391/4”
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WOODSTRIPES 5

Formati - Sizes Pz./Box Mq./Box Kg./Box Box/Pallet Mq./Pallet Kg./Pallet

100x300 - 391/4”x1187/64” 5,5 mm - - - - 39,00 614,00

100x100 - 391/4”x391/4” 5,5 mm 2 2,00 28,40 25 50,00 710,00

50x150 - 193/4”x591/16” 5,5 mm 2 1,50 21,30 48 72,00 1022,40

IMBALLI - PACKAGING - EMBALLAGES

COLORI DISPONIBILI - AVAILABLE COLOURS - COLORI DISPONIBILI 

Woodstripes 5 Dark

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

63 
63 

Woodstripes 5 Cool

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

63 
63 

Woodstripes 5 Warm

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

50x150 - 193/4”x591/16” 

63
63
63 

Woodstripes 5 White

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

63 
63 

NOTE:
Costo vassoio formato 100x300: 60,00€. 
Per ordini inferiori a 15 mq.: saranno aggiunti 30,00€ di spesa per imballo. 
Price for tray in size 100x300: 60,00€. 
For purchase lots lower than 15sqmt: 30,00€ will be added as packing charges.  
Prix pour le plateau à format 100x300: 60,00€. 
Pour commandes inférieures à 15 m.c.: 30,00€ seront ajoutés comme frais d’emballage.  

Posa con doppia spalmatura: stendere la colla su fondo e su materiale. Materiale da posarsi con fuga di almeno 2 mm.
Double spreading technique: spread the adhesive both on the surface (wall/floor) and on the tile. Tiles must be installed with at least 2 mm joint.
Pose à double encollage, étaler la colle soit sous le carreau soit sur le lit de pose. Produit à poser avec un joint minimum de 2 mm.
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Una pietra della tradizione riproposta in una veste di alto design.

A stone belonging to the tradition now presented with a new high design look.

Une pierre de la tradition revisitè dans une présentation de haut design.

BRECCIA 5

5,5 mm PEI 5V 3

Tecnologia Digitale   
Digital Technology  

Technologie Numérique

Interno - Esterno per rivestimento facciate
Indoor - Outdoor for external wall cladding

Intérieur - Extérieur pour le revêtement des façades

Gres Porcellanato colorato in massa - Rettificato, monocalibro
Full body coloured porcelain stoneware - Rectified, monocaliber

Grés cérame coloré dans la masse - Rectifié, monocalibre

R 9

Indoor

2 COLORI - COLOURS - COULEURS   

1 SUPERFICIE - SURFACE - SURFACE

BEIGE GREY

NATURALE

3 FORMATI - SIZES - FORMATS 

100x300 100x100 50x150
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LIGHTKER

RIVESTIMENTO: BRECCIA 5 BEIGE 100x100 - 391/4”x391/4”
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BRECCIA 5

Formati - Sizes Pz./Box Mq./Box Kg./Box Box/Pallet Mq./Pallet Kg./Pallet

100x300 - 391/4”x1187/64” 5,5 mm - - - - 39,00 614,00

100x100 - 391/4”x391/4” 5,5 mm 2 2,00 28,40 25 50,00 710,00

50x150 - 193/4”x591/16” 5,5 mm 2 1,50 21,30 48 72,00 1022,40

IMBALLI - PACKAGING - EMBALLAGES

COLORI DISPONIBILI - AVAILABLE COLOURS - COLORI DISPONIBILI 

Breccia 5 Beige

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

50x150 - 193/4”x591/16” 

63
63 
63 

Breccia 5 Grey

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

50x150 - 193/4”x591/16” 

63 
63 
63

NOTE:
Costo vassoio formato 100x300: 60,00€. 
Per ordini inferiori a 15 mq.: saranno aggiunti 30,00€ di spesa per imballo. 
Price for tray in size 100x300: 60,00€. 
For purchase lots lower than 15sqmt: 30,00€ will be added as packing charges.  
Prix pour le plateau à format 100x300: 60,00€. 
Pour commandes inférieures à 15 m.c.: 30,00€ seront ajoutés comme frais d’emballage. 

Posa con doppia spalmatura: stendere la colla su fondo e su materiale. Materiale da posarsi con fuga di almeno 2 mm.
Double spreading technique: spread the adhesive both on the surface (wall/floor) and on the tile. Tiles must be installed with at least 2 mm joint.
Pose à double encollage, étaler la colle soit sous le carreau soit sur le lit de pose. Produit à poser avec un joint minimum de 2 mm.
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Il cemento oltre il cemento, grandi formati e nuovi colori ampliano gli orizzonti 
della materia per realizzazioni di progetti di design.

The cement beyond the cement, large formats and new colors widen the material 
horizons for design projects.

Le ciment au-delà le ciment, grands formats et nouvelles couleurs ils agrandissent 
les horizons de la matière pour réalisations de projets de design.

MORE 5

5,5 mm R 9PEI 5V 3

Tecnologia Digitale   
Digital Technology  

Technologie Numérique

Interno - Esterno per rivestimento facciate
Indoor - Outdoor for external wall cladding

Intérieur - Extérieur pour le revêtement des façades

Gres Porcellanato colorato in massa - Rettificato, monocalibro
Full body coloured porcelain stoneware - Rectified, monocaliber

Grés cérame coloré dans la masse - Rectifié, monocalibre

Indoor

7 COLORI - COLOURS - COULEURS   

1 SUPERFICIE - SURFACE - SURFACE

RUSTGREY BEIGE DARKICE WARM GREY

NATURALE

4 FORMATI - SIZES - FORMATS 

100x300 100x100 50x150 50x100

BURNED

21



LIGHTKER

PAVIMENTO: MORE 5 ICE 100x300 - 391/4”x1187/64”  RIVESTIMENTO: MORE 5 RUST 100x300 - 391/4”x1187/64”   

22



MORE 5

Formati - Sizes Pz./Box Mq./Box Kg./Box Box/Pallet Mq./Pallet Kg./Pallet

100x300 - 391/4”x1187/64” 5,5 mm - - - - 39,00 614,00

100x100 - 391/4”x391/4” 5,5 mm 2 2,00 28,40 25 50,00 710,00

50x150 - 193/4”x591/16” 5,5 mm 2 1,50 21,30 48 72,00 1022,40

50x100 - 193/4”x391/4” 5,5 mm 3 1,50 21,30 32 48,00 681,60

IMBALLI - PACKAGING - EMBALLAGES

COLORI DISPONIBILI - AVAILABLE COLOURS - COLORI DISPONIBILI 

More 5 Ice

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

50x150 - 193/4”x591/16”

62
62 
62 

More 5 Grey

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

62 
62 

More 5 Dark

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

50x100 - 193/4”x391/4”

62 
62 
62 

More 5 Warm Grey

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4”  

62
62 

More 5 Rust

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

50x150 - 193/4”x591/16”

62
62 
62 

More 5 Beige

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

62 
62

More 5 Burned

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

62
62

NOTE:
Costo vassoio formato 100x300: 60,00€. 
Per ordini inferiori a 15 mq.: saranno aggiunti 30,00€ di spesa per imballo. Materiale venduto solo a scatole complete.
Price for tray in size 100x300: 60,00€. 
For purchase lots lower than 15sqmt: 30,00€ will be added as packing charges. Material supposed to be sold only in complete boxes.
Prix pour le plateau à format 100x300: 60,00€. 
Pour commandes inférieures à 15 m.c.: 30,00€ seront ajoutés comme frais d’emballage. Le matériel est vendu seulement en boîtes complètes.

Posa con doppia spalmatura: stendere la colla su fondo e su materiale. Materiale da posarsi con fuga di almeno 2 mm.
Double spreading technique: spread the adhesive both on the surface (wall/floor) and on the tile. Tiles must be installed with at least 2 mm joint.
Pose à double encollage, étaler la colle soit sous le carreau soit sur le lit de pose. Produit à poser avec un joint minimum de 2 mm.

Mosaico More 5 
C-Mix Cube 1x1
30x30 - 113/4”x113/4”

Mosaico More 5 
W-Mix Cube 1x1
30x30 - 113/4”x113/4”

50 50 Mosaico H3 
More 5 Linear
25x50 - 93/4”x193/4”

Mosaico H1 
More 5 Linear
25x50 - 93/4”x193/4”

Mosaico More 5 
Cube 1x1 
30x30 - 113/4”x113/4”

16 3150

Disponibile in tutti i colori - Available on all colours - Disponible en toutes les couleurs
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B-Stone è l’innovazione delle superfici tecniche: l’ispirazione alla pietra naturale 
si arricchisce di creatività.

B-Stone is the innovation of the technical surfaces: the inspiration to the natural 
stone is enriched by creativity.

B-Stone traces l’innovation dans les surfaces techniques pour l’architecture: 
l’inspiration à  la pierre naturelle s’enrichit de créativité et projet.

B-STONE 5

5,5 mm R 9PEI 5V 3

Tecnologia Digitale   
Digital Technology  

Technologie Numérique

Interno - Esterno per rivestimento facciate
Indoor - Outdoor for external wall cladding

Intérieur - Extérieur pour le revêtement des façades

Gres Porcellanato colorato in massa - Rettificato, monocalibro
Full body coloured porcelain stoneware - Rectified, monocaliber

Grés cérame coloré dans la masse - Rectifié, monocalibre

Indoor

2 COLORI - COLOURS - COULEURS   

1 SUPERFICIE - SURFACE - SURFACE

BEIGEGREY

NATURALE

3 FORMATI - SIZES - FORMATS 

100x300 100x100 50x100

25



LIGHTKER

RIVESTIMENTO: BSTONE 5 BEIGE 100x300 - 391/4”x1187/64”    BSTONE MOS. HEXAGON BEIGE 30x30 - 113/4”x113/4”   
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B-STONE 5

Decori - Disponibile in tutti i colori.
Decors - Available on all colours.
Décorations - Disponible en toutes les couleurs.

Formati - Sizes Pz./Box Mq./Box Kg./Box Box/Pallet Mq./Pallet Kg./Pallet

100x300 - 391/4”x1187/64” 5,5 mm - - - - 39,00 614,00

100x100 - 391/4”x391/4” 5,5 mm 2 2,00 28,40 25 50,00 710,00

50x100 - 193/4”x391/4” 5,5 mm 3 1,50 21,30 32 48,00 681,60

IMBALLI - PACKAGING - EMBALLAGES

COLORI DISPONIBILI - AVAILABLE COLOURS - COLORI DISPONIBILI 

B-stone 5 Beige

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

50x100 - 193/4”x391/4” 

62 
62 
62 

B-stone 5 Grey

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

50x100 - 193/4”x391/4”

62
62 
62 

NOTE:
Costo vassoio formato 100x300: 60,00€. 
Per ordini inferiori a 15 mq.: saranno aggiunti 30,00€ di spesa per imballo. Materiale venduto solo a scatole complete.
Price for tray in size 100x300: 60,00€. 
For purchase lots lower than 15sqmt: 30,00€ will be added as packing charges. Material supposed to be sold only in complete boxes.
Prix pour le plateau à format 100x300: 60,00€. 
Pour commandes inférieures à 15 m.c.: 30,00€ seront ajoutés comme frais d’emballage. Le matériel est vendu seulement en boîtes complètes.

Posa con doppia spalmatura: stendere la colla su fondo e su materiale. Materiale da posarsi con fuga di almeno 2 mm.
Double spreading technique: spread the adhesive both on the surface (wall/floor) and on the tile. Tiles must be installed with at least 2 mm joint.
Pose à double encollage, étaler la colle soit sous le carreau soit sur le lit de pose. Produit à poser avec un joint minimum de 2 mm.

B-Stone 5 
Mos. Square Grey
30x30 - 113/4”x113/4”

B-Stone 5 
Mos. Hexagon Grey
30x30 - 113/4”x113/4”

19 37
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Un nuovo modo di vestire le superfici, dettagli, spazi privati e pubblici.  

A new way to dress surfaces for use in both commercial and residential projects.     

Une différente façon d’habiller les surfaces, détails, espaces privés et publiques.
          

SHADES 3+ & 5

5,5 mm3,5 mm R 9PEI 5V 1

Tecnologia Digitale   
Digital Technology  

Technologie Numérique

6 COLORI - COLOURS - COULEURS   

2 SUPERFICI - SURFACES - SURFACES

SMOKEIVORYULTRA WHITE BLACKPEARLSNOW

GLOSSYNATURALE

1 FORMATO - SIZE - FORMAT 

100x300

Interno - Esterno per rivestimento facciate
Indoor - Outdoor for external wall cladding

Intérieur - Extérieur pour le revêtement des façades

Gres Porcellanato colorato in massa - Rettificato, monocalibro
Full body coloured porcelain stoneware - Rectified, monocaliber

Grés cérame coloré dans la masse - Rectifié, monocalibre

Matt
Indoor
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LIGHTKER

PAVIMENTO: SHADES 5 IVORY 100x300 - 391/4”x1187/64”
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SHADES 3+ / 5
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LIGHTKER

PARETE VENTILATA: SHADES 3+ PEARL 100X300 - 391/4”x1187/64”
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SHADES 3+ / 5

Formati - Sizes Pz./Box Mq./Box Kg./Box Box/Pallet Mq./Pallet Kg./Pallet

100x300 - 391/4”x1187/64” 3,5 mm - - - - 60,00 608,00

100x300 - 391/4”x1187/64” 5,5 mm - - - - 39,00 614,00

IMBALLI - PACKAGING - EMBALLAGES

Shades 3+ Pearl

100x300 - 391/4”x1187/64” 

Shades 5 Pearl

100x300 - 391/4”x1187/64”

Shades 3+ Smoke

100x300 - 391/4”x1187/64” 

Shades 5 Smoke

100x300 - 391/4”x1187/64”  

Shades 3+ Ultra White Matt

100x300 - 391/4”x1187/64”

Shades 5 Ultra White Matt

100x300 - 391/4”x1187/64”

63
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Shades 5 Ultra White Glossy

100x300 - 391/4”x1187/64” 70 

Shades 3+ Black

100x300 - 391/4”x1187/64”  

Shades 3+ Snow

100x300 - 391/4”x1187/64”  61

COLORI DISPONIBILI - AVAILABLE COLOURS - COLORI DISPONIBILI 

61 61 61

62 62

Shades 3+ Ivory

100x300 - 391/4”x1187/64” 61

NOTE:
Costo vassoio formato 100x300: 60,00€. 
Per ordini inferiori a 15 mq.: saranno aggiunti 30,00€ di spesa per imballo. 
Price for tray in size 100x300: 60,00€. 
For purchase lots lower than 15sqmt: 30,00€ will be added as packing charges. 
Prix pour le plateau à format 100x300: 60,00€. 
Pour commandes inférieures à 15 m.c.: 30,00€ seront ajoutés comme frais d’emballage. 

Posa con doppia spalmatura: stendere la colla su fondo e su materiale. Materiale da posarsi con fuga di almeno 2 mm.
Double spreading technique: spread the adhesive both on the surface (wall/floor) and on the tile. Tiles must be installed with at least 2 mm joint.
Pose à double encollage, étaler la colle soit sous le carreau soit sur le lit de pose. Produit à poser avec un joint minimum de 2 mm.

Mosaico H1 Shades 3+ 
C-Mix Linear
25x50 - 93/4”x193/4” 

Mosaico H1 Shades 3+ 
W-Mix Linear
25x50 - 93/4”x193/4” 31 31

Mosaico H1 Shades 3+ 
Linear
25x50 - 93/4”x193/4” 31

Disponibile in tutti i colori 
 Available on all colours 
Disponible en toutes les couleurs
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L’eleganza classica si veste di nuovo, sposando la luce e l’ariosità del marmo con il 
grande formato: in casa Sil nascono I Marmi 5.

The classic elegance gets a new look, combining the light and the airiness of 
marble with big sizes: it’s the birth of I Marmi 5 at Sil’s.

L’élégance classique obtient un nouveau look, en accordant la lumière et l’ouverture 
du marbre avec les grandes tailles: c’est la naissance de I Marmi 5 chez Sil.

I MARMI 5

5,5 mm R 9PEI 5V 3

Tecnologia Digitale   
Digital Technology  

Technologie Numérique

Interno - Esterno per rivestimento facciate
Indoor - Outdoor for external wall cladding

Intérieur - Extérieur pour le revêtement des façades

Gres Porcellanato colorato in massa - Rettificato, monocalibro
Full body coloured porcelain stoneware - Rectified, monocaliber

Grés cérame coloré dans la masse - Rectifié, monocalibre

Matt
Indoor

4 COLORI - COLOURS - COULEURS   

2 SUPERFICI - SURFACES - SURFACES

STATUARIO CALACATTA
ORO

JAIPUR
BLACK

JAIPUR
GREY

LEVIGATONATURALE

3 FORMATI - SIZES - FORMATS 

100x300120x260 100x100
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LIGHTKER COLORI DISPONIBILI - AVAILABLE COLOURS - COLORI DISPONIBILI 

Statuario 5 V Lev

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

120x260 - 471/4”x1023/8” 

Calacatta Oro 5 V Lev

100x300 - 391/4”x1187/64” 

100x100 - 391/4”x391/4” 

120x260 - 471/4”x1023/8” 

70 70 
72 72 

Statuario 5 V Nat

100x300 - 391/4”x1187/64” 

120x260 - 471/4”x1023/8” 

Calacatta Oro 5 V Nat

100x300 - 391/4”x1187/64” 

120x260 - 471/4”x1023/8” 

64 64 
64 64R R

70 70 
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I MARMI 56 FACCE - 6 FACES - 6 FACES 

Jaipur Black Lev

120x260 - 471/4”x1023/8” 

Jaipur Grey Lev

120x260 - 471/4”x1023/8” 70 70 

Jaipur Black Nat

120x260 - 471/4”x1023/8” 

Jaipur Grey Nat

120x260 - 471/4”x1023/8” 64 64 
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CAMINETTO BY ANTONIOLUPI RIVESTITO CON CALACATTA ORO 5 V NAT 100x300 - 391/4”x1187/64”
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I MARMI 5
BOOK MATCH 100x300 DISPONIBILE SU STATUARIO E CALACATTA ORO
BOOK MATCH 100X300 AVAILABLE ON STATUARIO AND CALACATTA ORO
BOOK MATCH 100X300 DISPONIBLE SUR STATUARIO ET CALACATTA ORO

Calacatta Oro 

Formati - Sizes Pz./Box Mq./Box Kg./Box Box/Pallet Mq./Pallet Kg./Pallet

100x300 - 391/4”x1187/64” 5,5 mm - - - - 39,00 614,00

100x100 - 391/4”x391/4” 5,5 mm 2 2,00 28,40 25 50,00 710,00

120x260 - 471/4”x1023/8” - LEV 5,5 mm  -  -  -  - 53,04 795,60

120x260 - 471/4”x1023/8” - NAT 5,5 mm  -  - -  - 62,40 936,00 

IMBALLI - PACKAGING - EMBALLAGES

NOTE:
Costo vassoio formato 100x300: 60,00€. Costo vassoio formato 120x260: 90,00€.
Per ordini inferiori a 15 mq.: saranno aggiunti 30,00€ di spesa per imballo. 
Price for tray in size 100x300: 60,00€. Price for tray in size 120x260: 90,00€. 
For purchase lots lower than 15sqmt: 30,00€ will be added as packing charges.  
Prix pour le plateau à format 100x300: 60,00€. Prix pour le plateau à format 120x260: 90,00€. 
Pour commandes inférieures à 15 m.c.: 30,00€ seront ajoutés comme frais d’emballage.  

Posa con doppia spalmatura: stendere la colla su fondo e su materiale. Materiale da posarsi con fuga di almeno 2 mm.
Double spreading technique: spread the adhesive both on the surface (wall/floor) and on the tile. Tiles must be installed with at least 2 mm joint.
Pose à double encollage, étaler la colle soit sous le carreau soit sur le lit de pose. Produit à poser avec un joint minimum de 2 mm.
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L’effetto pietra in uno spessore di 5,5 mm: Sil Ceramiche propone la serie Limestone, 
caratterizzata da una matericità tutta naturale e da una estrema versatilità.

Stone effect in a 5,5 mm thickness: Sil Ceramiche proposes the Limestone series, 
characterized by an all-natural materiality and extreme versatility.

L’effet de pierre avec une épaisseur de 5,5 mm: Sil Ceramiche propose la série 
Limestone, caractérisée par une matérialité toute naturelle et une extrême versatilité.

LIMESTONE

5,5 mm R 9PEI 5V 3

Tecnologia Digitale   
Digital Technology  

Technologie Numérique

Interno - Esterno per rivestimento facciate
Indoor - Outdoor for external wall cladding

Intérieur - Extérieur pour le revêtement des façades

Gres Porcellanato colorato in massa - Rettificato, monocalibro
Full body coloured porcelain stoneware - Rectified, monocaliber

Grés cérame coloré dans la masse - Rectifié, monocalibre

Indoor

2 COLORI - COLOURS - COULEURS   

1 SUPERFICIE - SURFACES - SURFACES

CREAM GREY

NATURALE

1 FORMATO - SIZE - FORMAT

120x260
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LIMESTONE

Formati - Sizes Pz./Box Mq./Box Kg./Box Box/Pallet Mq./Pallet Kg./Pallet

120x260 - 471/4”x10223/64” 5,5 mm - - - - 62,40 936,00

IMBALLI - PACKAGING - EMBALLAGES

COLORI DISPONIBILI - AVAILABLE COLOURS - COLORI DISPONIBILI 

Limestone Cream Nat

120x260 - 471/4”x10223/64”

Limestone Grey Nat

120x260 - 471/4”x10223/64”64 64 

NOTE:
Costo vassoio formato 120x260: 90,00€.
Per ordini inferiori a 15 mq.: saranno aggiunti 30,00€ di spesa per imballo. 
Price for tray in size 120x260: 90,00€. 
For purchase lots lower than 15sqmt: 30,00€ will be added as packing charges.  
Prix pour le plateau à format 120x260: 90,00€. 
Pour commandes inférieures à 15 m.c.: 30,00€ seront ajoutés comme frais d’emballage.  

Posa con doppia spalmatura: stendere la colla su fondo e su materiale. Materiale da posarsi con fuga di almeno 2 mm.
Double spreading technique: spread the adhesive both on the surface (wall/floor) and on the tile. Tiles must be installed with at least 2 mm joint.
Pose à double encollage, étaler la colle soit sous le carreau soit sur le lit de pose. Produit à poser avec un joint minimum de 2 mm.
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Le caratteristiche tecniche tipiche del gres porcellanato sono racchiuse in un 
minimo spessore. Le lastre, che riproducono la pietra, si adattano a qualsiasi tipo 
di ambiente e situazione.

All the typical technical characteristics of porcelain stoneware are enclosed in a 
minimum thickness. The slabs, which reproduce natural stone, are adaptable to any 
type of environment and situation.

Les caractéristiques techniques typiques du grès cérame sont contenues dans une 
épaisseur minimale. Les dalles, qui reproduisent la pierre, s’adaptent à tout type 
d’environnement et de situation.

PLASTER

5,5 mm R 9PEI 5V 3

Tecnologia Digitale   
Digital Technology  

Technologie Numérique

Interno - Esterno per rivestimento facciate
Indoor - Outdoor for external wall cladding

Intérieur - Extérieur pour le revêtement des façades

Gres Porcellanato colorato in massa - Rettificato, monocalibro
Full body coloured porcelain stoneware - Rectified, monocaliber

Grés cérame coloré dans la masse - Rectifié, monocalibre

Indoor

3 COLORI - COLOURS - COULEURS   

1 SUPERFICIE - SURFACE - SURFACE

TAUPEPEARL GREY

NATURALE

1 FORMATO - SIZE - FORMAT

120x260
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PLASTER  COLORI DISPONIBILI - AVAILABLE COLOURS - COLORI DISPONIBILI 

Plaster Pearl Nat

120x260 - 471/4”x10223/64”

Plaster Taupe Nat

120x260 - 471/4”x10223/64”

Plaster Grey Nat

120x260 - 471/4”x10223/64”64 64 64 

Formati - Sizes Pz./Box Mq./Box Kg./Box Box/Pallet Mq./Pallet Kg./Pallet

120x260 - 471/4”x10223/64” 5,5 mm - - - - 62,40 936,00

IMBALLI - PACKAGING - EMBALLAGES

NOTE:
Costo vassoio formato 120x260: 90,00€.
Per ordini inferiori a 15 mq.: saranno aggiunti 30,00€ di spesa per imballo. 
Price for tray in size 120x260: 90,00€. 
For purchase lots lower than 15sqmt: 30,00€ will be added as packing charges.  
Prix pour le plateau à format 120x260: 90,00€. 
Pour commandes inférieures à 15 m.c.: 30,00€ seront ajoutés comme frais d’emballage.  

Posa con doppia spalmatura: stendere la colla su fondo e su materiale. Materiale da posarsi con fuga di almeno 2 mm.
Double spreading technique: spread the adhesive both on the surface (wall/floor) and on the tile. Tiles must be installed with at least 2 mm joint.
Pose à double encollage, étaler la colle soit sous le carreau soit sur le lit de pose. Produit à poser avec un joint minimum de 2 mm.
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* Guida Tecnica disponibile sul sito - Technical manual available on website - Manuel technique disponible sur le site web www.silceramiche.it

La lastra ceramica più grande e più 
sottile mai vista, un nuovo materiale per 
superfici e volumi, in grado di moltiplicare 
destinazioni d’uso e applicazioni e di 
allargarne gli orizzonti di impiego anche 
all’arredamento.
Un concetto di superficie realizzata con 
tecnologie avanzate unisce i vantaggi dello 
spessore ridotto  e della grande dimensione 
alla elevata resistenza a sollecitazioni 
meccaniche, a prodotti chimici, a usura, ad 
abrasione profonda, a flessione, gelo fuoco 
e muffe ed ai raggi UV.
Resistente, planare, facile da tagliare, 
posare e forare, facilmente igienizzabile 
per rivestimenti sia interni che esterni e 
per pavimenti.

The largest and thinnest slab ever seen, a 
new material for surfaces and structures, 
designed to multiply the different uses and 
appplications and to enlarge the orizons to 
the designers.
A concept of surface realized wih 
advanced technologies, it matches the 
advantages of a reduced thickness and 
of the large size with the high resistance 
to mechanical stresses, to chemicals, to 
wear, to stratches, to deep abrasion and to 
bending, to frost, fire mould and mildew, 
and to effect of UV rays.
Resistant, flat, easy to lay, cut and drill, 
easily to sanitise, for wall and floor tiling.

La plus grande et fine plaque céramique 
jamais vue, un nouveau matériau pour 
surfaces et volumes, aux plusieurs utilisations 
allant du bâtiment à l’ameublement.
Un concept de surface réalisé avec des 
techniques d’avant garde   qui unit les 
avantages de l’épaisseur reduite et de la 
grande dimension avec la haute résistance 
aux contraintes mécaniques, aux produits 
chimiques, à l’usure, à l’abrasion profonde, 
à la flexion, au gel, au feu aux moisissures 
et aux rayons UV.
Résistent, plan, facile à découper, à percer, à 
poser, facile d’entretien, pour revêtements 
sols et murs intérieurs et extérieurs.

Applicazioni
   è adatta per numerose applicazioni 
sia in ambienti esterni che interni:
Edilizia: pavimenti e rivestimenti, pareti 
divisorie e attrezzate, controsoffitti, finiture e 
ripristini di superfici, rivestimenti coibentati, 
gallerie, metropolitane.
Sistemi di rivestimenti di facciata: facciate 
ventilate, rivestimenti a cappotto o in 
incollaggio.
Arredamento: superfici per piani di bagni 
e cucine, armadi, tavoli, scrivanie, porte ed 
arredi in genere.

Applications:
          is suitable for many indoor and outdoor 
applications:
Building sector: floor and wall coverings, 
partition  and storage walls, false ceilings, 
surface finishes and restoration, insulated 
panels, tunnels and undergrounds.
Façade cladding systems: ventilated facades, 
coatings, external claddings.
Interior design: surfaces of kitchen and 
bathroom tops, cupboards, tables, desks, 
doors and furnishing in general.

Utilisations
  est adaptée pour plusieurs 
applications, d’intérieur et d’extérieur:
Bâtiment: sols et murs, cloisons, contre 
plafonds, finitions et rénovation de surfaces, 
revêtements isolants, tunnels, métro.
Systèmes de revêtement de façade: façades 
ventilées, revêtements collés.
Ameublements: plans de travail cuisines et 
salles de bains, placards, tables, bureaux, 
portes et mobilier.

Complementi di arredo:
con                  è possibile realizzare, 
su richiesta complementi d’arredo 
personalizzati.

Furnishing complements:
With                 it is possible to realize tailor 
made furnishing complements.

Compléments de meubles:
Avec                  il est possible réaliser de 
compléments de meubles personalisés.

Note tecniche - Technical notes - Notes techniques





SIL Ceramiche S.p.A.
Via Radici In Piano, 667  |  P.O: Box 152  | 41049 Sassuolo (Mo) - Italy
Tel. +39.0536.998811  |  Fax +39.0536.998867
info@silceramiche.It
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